GIÁO ÁN THẨM MỸ
Đề tài:- Tô màu lá cây
      Lứa tuổi: 24 – 36 tháng
Thời gian: 15 – 20 phút


I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức 
- Trẻ nhận biết được màu sắc của lá.
- Trẻ biết hình dạng của lá
2. Kĩ năng 
- Trẻ có kỹ năng cầm bút để tô, khi tô không chờm ra ngoài.
- Ngồi đúng tư thế để tô màu cho đẹp.
3. Thái độ 
 Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động và cất đồ dùng đúng nơi quy định.
 II. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô:
- Máy vi tính hay nhạc đàn theo chủ đề, sự kiện.
- Tranh mẫu
- Sáp màu
2. Đồ dùng của trẻ:
- Vở
- Sáp màu
 





III. Tiến trình
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “Gieo hạt”
- Đàm thoại và dẫn dắt vào bài:
 + Các con vừa chơi trò chơi gì?  
2. Phương pháp, hình thức tổ chức
a, Quan sát, đàm thoại:
Tranh mẫu
+ Cô có tranh gì đây?
+ Cái lá được tô màu như thế nào?
+ Cái lá này cô dùng  màu gì để tô?
- Hỏi trẻ cách chọn màu khi tô.
- Tô như thế nào?
- Cách  cầm bút, cách tô màu
b, Làm mẫu:
- Lần 1: Làm mẫu không phân tích.
- Lần 2: Làm mẫu có phân tích: Để tô màu những chiếc lá, cô chọn bút sáp màu xanh trong rổ. Cô cầm bút màu bằng tay phải, cô cầm bằng 3 đầu ngón tay: ngón cái, ngón trỏ, ngón giữa (Tay các con cầm thìa xúc cơm). Tay trái cô giữ giấy. Cô bắt đầu tô, cô tô đều, tô kín, tô những chiếc lá thật khéo léo, để màu không bị chờm ra ngoài. Cô tô xong rồi!
- Cho trẻ thao tác trên không: Cô vừa làm vừa hỏi trẻ.
c, Trẻ thực hiện:
   Cho trẻ thực hiện, cô quan sát động viên trẻ, giúp đỡ trẻ yếu hoàn thành bài của mình.
Gần hết giờ nhắc trẻ để trẻ cố gắng hoàn thành bài của mình.
d, Trưng bày sản phẩm :
Trẻ trưng bày sản phẩm của mình lên giá, cho trẻ tự nhận xét bài của mình, của bạn
+ Con thấy bài của bạn nào đẹp? Vì sao?
+ Bạn tô như thế nào?
+ Bạn tô có bị lem ra ngoài không?
- Cô nhận xét chung, khen ngợi, động viên trẻ
*GD: Để đồ dùng, sách vở luôn mới, sạch sẽ thì các con phải biết giữ gìn, ngăn lắp, gọn gàng.
3. Kết thúc
- Cô và trẻ hát: Lý cây xanh
	
-Trẻ chơi trò chơi.
-Trẻ trả lời



-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời

-Trẻ chú ý quan sát.
-Trẻ quan sát cô làm và nghe cô hướng dẫn.




-Trẻ làm theo cô.

-Trẻ thực hiện.





-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời

-Trẻ chú ý lắng nghe

-Trẻ lắng nghe và nhún nhảy theo giai điệu nhạc.



